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Zamjena kune za euro ???????

donosi Poslovni dnevnik na svojoj naslovnoj stranici od 28. kolovoza.

Što znači zamjena kune za euro?

Poznato je da kunu od uvođenja zovem monetarnim manekenom. Jednako je tako poznato da
izraz monetarni maneken temeljim na stupanju eurizacije hrvatskog gospodarstva. I prema
tome, zaključujem, uvođenje eura umjesto kune znači da će se ova i ovakva ekonomska politika
želi i dalje provoditi.

Međutim, postavlja se pitanje kako ćemo vratiti nagomilane dugove. Što će biti sa razvojem
hrvatskog gospodarstva? Gdje su tu građani Hrvatske koji sve više osiromašuju? Kakav će biti
kraj priče koja traje od listopada 1993. godine?

Valja znati da je nacionalna valuta sintetički izraz svekolikih odnosa u procesu reprodukcije.
Zemlje koje su uvele euro različito su “prošle”. One razvijenije su dobile, kao što su one manje
razvijene izgubile.

I razvijenije zemlje, poput Njemačke i Francuske, imaju problema sa monetarnom politikom.
Fiskalna politika koja mora biti “uvezana” s monetarnom politikom, putem deficita proračuna,
pokazuje svoja ograničenja što rezultira, kada su u pitanju više važne zemlje (stupanj važnosti
je bitan!), nepoštivanjem kriterija na kojima se temelji euro. Nezaposlenost i nedovoljan rast
domaćeg proizvoda u zemljama euro zone u odnosu na SAD samo su kratkoročni dio priče.
Monetarna politika koju vodi centralna banka ima i svoje dugoročne implikacije.

Primjera radi Velika Britanija nije pristupila eurozoni, pa se postavlja pitanje: zar ekonomisti u
Velikoj Britaniji nemaju dovoljno utjecaja da sugeriraju svojoj vladi da uvede euro koji je tako
poželjan u Hravatskoj? Da li je, prema tome, nacionalni ponos Velike Britanije toliko velik da
smatra uvođenje eura umjesto funte gubitkom nacionalnog identiteta?

Jasno ne radi se o gubitku identiteta već o gubitku broja stupnjeva slobode u vođenju
naconalne ekonomske politike. Jedna je stvar autonomno definirati odnos produkivnosti i
upravljati njegovim rastom, a potpuno je druga stvar kada to člini netko drugi umjesto vas.
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